
PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE MAURICE VELTER N°2 

Jeudi 09 mars 2023 18H15 

Equipe enseignante : Mesdames LEROUX, DUPREY LETOR, JEANNE, KREBS, KHAVAN, PINEAU, GOGEANDEAU, 
GUILLEMOT-FLEITZ, BARTHELEMY, GIRARD, LEBRETON, GAROCHE, ARRILLAGA et ROSSI, Messieurs BEAURAIN et 
RICAUD.  

Conseillère municipale : Madame LABUS absente excusée 

Représentants de parents d’élèves : PEEP : Mesdames DE SOUSA, MIGLIETTI et GUERRERO ; FCPE : Mesdames 
PAQUAUX ET LYBA ; AAPEH : Mesdames MELAGO et LE SAUX 

DDEN : Mme CHEREAU  

*Préparation de la rentrée 2022/2023. 

A ce jour, 79 futurs CP prévus mais 61 en mairie et 76 départs de CM2. Prévision à 388 élèves pour la rentrée. 
Les chiffres seront plus précis au 3ème conseil. 

*Liaison avec le collège. 

La visite au collège Maupassant a eu lieu avant les vacances. 

On prévoit 48 élèves pour Maupassant, 22 pour Lamartine et 2 en privé certains. Parmi ces données, 8 
demandes en privé ont été émises à notre connaissance. 

En prévision pour le collège et comme prévu par les programmes, les élèves de CM2 ont bénéficié de quelques 
séances d’allemand et 2 séances de 45 min de portugais. 

Les documents concernant les inscriptions au collège seront fournis aux familles. Le premier arrivera autour 
du 15 mars. Les parents seront guidés pas à pas. Vous devez être très attentifs aux mots dans les cahiers de 
liaison, les délais sont parfois très courts. Dans le mot d’accompagnement, vous aurez le lien pour vérifier le 
collège de secteur en fonction de votre adresse. 

Une brève présentation de la procédure sera faite aux parents concernés mardi 14 mars. 

*Bilan remise des livrets : 

La remise des livrets a pu se faire aux familles le samedi 21 janvier et tout s’est bien déroulé. Nous avons eu très 
peu de retour sur des problèmes de connexions. 

*Dates à retenir. 

Fête de l’école : vendredi 30 juin au soir. Il faut informer la mairie au plus tard le 30 mars des besoins en 
matériel (tables, chaises, barrières…) 

3ème conseil d’école : 6 juin 2023 à 18h15. 

*Coopérative scolaire : 

Grâce à la coopérative, nous avons pu financer les sorties cinéma de l’année pour toutes les classes 
participantes, faire venir un spectacle pour toute l’école, assister aux spectacles à la salle Cassin et à l’école, 
acheter du matériel pour la web radio, investir dans une mallette sur la lutte contre le harcèlement… 

A cela s’ajoute les dépenses liées au fonctionnement de la classe : élevage d’insectes, payer les transports en 
commun pour les sorties, etc… 

Marché d’hiver : 675 euros         Vente de galettes : 264 euros                 Photos de classe : 1500 euros 



Un grand merci aux familles pour les dons et aux parents qui ont tenu les stands lors de ces deux 
manifestations. 

*Classe de découvertes et projet cinéma :  

Cinéma : l’équipe de ce projet l’a présenté à l’OCCE et a ainsi obtenu une subvention de 800 euros. Avec les 
ventes de crêpes. Cela permettra de financer l’intervention d’Emile et Ben production. 

Classe découverte : financement en plusieurs parties :  participation des familles, actions menées par l’école 
avec l’aide des parents (vente de crêpes, gâteaux…) et participation de la mairie à hauteur de 10 euros par 
enfant et par nuit. La coopérative générale financera l’assurance voyage. 

*Conseil de délégués : 

Prochain conseil des délégués le lundi 13 mars : ils ont fait des propositions notamment pour la cour validées 
en conseil des maitres (balles à disposition, tables pour dessiner, médiateurs…) 

Prochain conseil d’éco délégués le lundi 20 mars : actions sur l’usage excessif du papier, proposer à la mairie de 
faire des affiches sur le tri 

*Évaluations nationales : 

Les évaluations nationales de mi-janvier ont eu lieu. Les résultats ont été communiqués aux parents avant les 
vacances de février. 

*Informatique : 

3 classes ont tout récemment été équipées en VPI. La mairie va faire une rapide intervention sur la prise en 
main technique mais les enseignants pourront également avoir une intervention côté Education Nationale sur la 
prise en main du logiciel. 

2 classes ont vu leur équipement renouvelé. L’ensemble de l’équipe est ravi de ces nouveaux équipements et 
remercie la mairie. 

*Annulation car mairie : 

Pour des raisons budgétaires, l’école ne bénéficie plus du transport en car pour aller à la piscine. Les élèves s’y 
rendent donc à pieds. 

*Projets EPS :  

Nous sommes dans l’attente d’un retour officiel.  

*Questions des fédérations :  

Concernant la propreté des toilettes garçons, elles sont nettoyées une fois par jour. Nous demandons aux élèves 
de venir demander l’autorisation pour y aller et éviter les débordements. Voir avec le périscolaire sur leur 
fonctionnement. 

Concernant les vols, nous sommes vigilants. Le périscolaire a également été informé que des élèves se 
baladaient dans les couloirs lors de la pause méridienne. Ils ont donc fermé les accès. Aussi, à l’étude, les 
cartables sont désormais regroupés dans une zone pour éviter les vols.  

Point supplémentaire soulevé : problème d’éclairage à la sortie de l’étude. 

 

 

Fin du conseil : 19h00 



 

 

 


